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Marius Ursache premiat în India cu Brand 
Leadership Award 

 

Ia�i, 10 noiembrie 2009—Marius Ursache, co-fondator şi director de creaţie al agenţiei de 
branding Grapefruit, a fost premiat cu Brand Leadership Award în cadrul Global Awards for 
Brand Leadership, la evenimentul World Brand Congress 2009 din Mumbai (Bombay) India. 

Prezent în calitate de vorbitor la eveniment (singurul din Europa Centrală şi de Est), Marius 
Ursache a primit recunoaştere internaţională pentru actitivatea sa din ultimii 10 ani în domeniul 
brandingului. Acelaşi premiu a fost acordat unor somităţi internaţionale din domeniu, printre 
care Wally Olins (Saffron), Stanley Moss (Medinge Group) sau David Rogers (Columbia Business 
School). 

Premiile Global Awards for Brand Excellence recunosc activitatea în branding la nivel 
internaţional şi impactul în domeniu al profesioniştilor individuali. Premiul acordat directorului 
de creaţie Grapefruit a luat în considerare implicarea în promovarea disciplinei de branding în 
România şi nu numai, rezultatele agenţiei pe care o conduce şi aprecierile unor experţi 
internaţionali.  

„Este o recunoaştere pe care o merită mai mult Grapefruit, aşa că am fost surprins de acest 
premiu individual. Și pentru că tradiţia cere să mulţumeşti cuiva în mod special pentru un 
premiu (mamei, familiei, unui lider religios etc.), eu îi voi mulţumi colegului meu Ștefan Liuţe, 
co-fondator şi director de strategie al Grapefruit, pentru că fără el n-aş fi reuşit ceea ce am 
realizat în ultimii 10 ani.” 

Despre World Brand Congress 2009 �i Global Awards for Brand  

World Brand Congress este o conferinţă internaţională pe teme de branding, desfăşurată anul 
acesta în Mumbai (Bombay) India. Conferinţa, condusă de Hemant Sachdev, CEO Microsoft India, 
îşi propune să adune cei mai buni specialişti în branding din toate zonele globului şi din toate 
sectoarele, pentru a schimba cunoştinţe pe subiecte curente şi tendinţe în domeniu. Gala Global 
Awards for Brand Excellence, care are loc în cadrul World Brand Congress, premiază companiile 
şi persoanele cele mai influente din domeniu, la nivel global. 

 

 



Marius Ursache premiat în India cu Brand Leadership Award 2 

 

 

©2009, Grapefruit. 

Despre Grapefruit 

Grapefruit este o agenţie românească de branding, cu birouri în Iași și București, specializată în 
servicii de strategie, identitate verbală și vizuală, packaging și branding digital. Printre clienţii 
Grapefruit se numără Antibiotice, Banca Transilvania, Dacia, Heidi, NNDKP, OTP Bank, Pepsi 
Americas, Renault, Ţuca Zbârcea şi Asociaţii. Grapefruit este cea mai premiată agenţie 
românească de branding, cu nominalizări şi premii câştigate la Rebrand 100 (SUA, 2007, 2009), 
Identity: Best of the Best (Rusia, 2007), Pentawards (Franţa, 2007, 2008, 2009), Incheon (Korea, 
2006). 
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